

# 机关党委举办“两学一做”学习教育“先锋系列”党课

## 第十讲

【作者】机关党委 【来源】本站原创 【日期】2018/11/02 14:34 【点击】[29]

为认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化，加强机关党员思想政治教育，机关党委于11月1日下午在花溪校区会议中心一楼报告厅举办了“两学一做”学习教育“先锋系列”党课第十讲。党课主题为“学习贯彻总书记重要讲话精神扎实做好新时代意识形态工作”，由学校宣传部副部长胡安徽主讲，机关党委书记夏江义主持。机关职能部门及教辅单位全体党员参加了党课学习。



胡安徽从意识形态概说、新时代意识形态的特点、总书记关于意识形态的部分论述以及如何做好新时代意识形态工作等方面交流分享了他的学习心得和体会。胡安徽强调，必须增强做好意识形态工作的责任感和紧迫感；从组织层面看，要坚持党管意

识形态，牢牢掌握意识形态工作的领导权、管理权和话语权；主要负责同志要带头抓好意识形态工作，其他领导同志要履行“一岗双责”；要形成合力，全民参与，心往一处想、劲往一处使；从个人层面看，要提高理论修养、提高政治站位、扩大知识视野、直面各种斗争，把意识形态工作落到实处。

党课结束后，与会党员表示，通过讲解，既提高了理论水平，也对当前意识形态工作有了较为系统的认识，为今后在自己的工作岗位上进一步做好意识形态工作提供了有利条件。